

"05" березня 2021 року

**Програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників**

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

**Вид освітньої послуги:** вебінар

**Вид підвищення кваліфікації:** участь у вебінарі

**Форма підвищення кваліфікації:** дистанційна

**Розробники:** ТОВ «На Урок» та Манжос Олена - вчителька хімії та біології Спеціалізованої школи I-III ступенів №57 з поглибленим вивченням англійської мови Шевченківського району міста Києва, вчитель вищої категорії, вчитель-методист.

**Назва:** Дизайн продуктивного уроку біології

**Мета:** Сформувати уявлення про технологію педагогічного дизайну та її практичне застосування в роботі вчителя біології.

**Зміст:**

1. Педагогічний дизайн в структурі сучасної освіти: основні принципи та підходи.
2. Практичні поради щодо розробки продуктивного уроку біології в реаліях офлайн, змішаного та дистанційного навчання.
3. Педагогічний дизайн освітньої події природничо-наукового профілю: обговорення актуальних кейсів.

**Види діяльності (графік освітнього процесу):**

1 година - онлайн-лекція

1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.

**Тривалість/обсяг:** 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).

**Напрями:** Наскрізнi навички, Предметне навчання, Інтегроване навчання

**Сформовані компетентності:** професійні, у галузі природничих наук, техніки і технологій, навчання впродовж життя

**Строки виконання програми:** в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.

**Особа (особи), які виконують програму:** вчителі НУШ, вчителі біології, вчителі основ здоров'я

**Вартість освітньої послуги:** 60 грн.

**Очікувані результати:** Учасники вебінару дізнаються про технологію конструювання

продуктивного уроку біології – педагогічний дизайн та його переваги, ознайомляться з реалізованими кейсами та усвідомлять основні принципи побудови продуктивного уроку, а також переконуються у важливості створення вчительської спільноти як запоруки наскрізної інтеграції предметів та залучення інновацій.

**Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ**, перевірити який можна за посиланням: <https://naurok.com.ua/proof>, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.